

Служить России

В воинской части под Чебаркулем слушатели факультета военного обучения ЮУрГУ приняли военную присягу.

На церемонии присутствовали ректор А.Л. Шестаков, начальник факультета военного обучения полковник Н.А. Карпов, участник Великой Отечественной войны, председатель Совета ветеранов вуза Г.А. Комиссаров, родственники, друзья, близкие выпускников.

На плацу были построены в военной форме слушатели ФВО с автоматами, знаменная группа с флагом Российской Федерации и знаменем части. Перед строем поставлено несколько столов, покрытых красной тканью. Каждый из слушателей подходил к столу, громко произносил слова военной присяги и расписывался в списке, а затем возвращался в строй. Ритуал очень красив и, без сомнения, навсегда останется в памяти принявших присягу и их родных и близких, присутствовавших на церемонии. Всего в тот день к присяге были приведено 178 человек.

На состоявшемся далее торжественном митинге выступил ректор Александр Леонидович Шестаков, который поздравил принявших ребят и подчеркнул, что давние клятвы верного служения Родине встают в один строй с теми, кто в разное время защищал Отечество на полях сражений, отстоял нашу страну с оружием в руках, с теми, кто создавал это оружие. Он отметил важность получения качественных знаний и пожелал будущим офицерам успехов.

Принявших присягу поздравил и гвардии капитан, председатель Совета ветеранов вуза Геннадий Александрович Комиссаров. Напутствуя будущих офицеров, фронтовик сказал, чтобы они твердо помнили, что им поручено очень серьезное и ответственное дело - защита Родины.

От лица родителей выступила мама одного из слушателей ФВО - Марина Алексеевна Утманцева. Она поблагодарила офицеров факульте-

та военного обучения и части, где проходили сборы. От имени ребят выступил Роман Черкасов и также произнес слова благодарности офицерам факультета и части.

И, конечно, собравшихся поздравил начальник ФВО полковник Николай Алексеевич Карпов. В интервью университетским СМИ он рассказал о том, как шла подготовка студентов - слушателей ФВО, и подчеркнул, что будущие офицеры, чтобы успешно овладеть военной профессией, не должны бояться трудностей.

Много в тот день было сказано о важности патриотического воспитания, необходимости служения Родине, преемственности традиций служения Отчизне.

Затем в клубе состоялся концерт, приуроченный к двухсотлетию Бородинского сражения и победы в Отечественной войне 1812 года. Зрителей порадовали мастерством творческие коллективы и солисты университета. Особенно запомнились балльные танцы в костюмах, сшитых по образцу тех, в каких танцевали на балах в начале XIX века. В перерыве меж-



ду выступлениями для зрителей была проведена викторина на знание истории Отечественной войны 1812 года. Завершилось торжество песней «Офицеры», которую слушали стоя. В финале под потолок взмыли десятки белых, синих и красных воздушных шаров и застыли в форме российского флага.

По словам Евгения Смирнова (филиал Южно-Уральского

государственного университета в Миассе), впечатления от принятия присяги непередаваемые. Молодой человек к этому событию тщательно готовился. А еще сообщил, что пошел учиться на ФВО, поскольку решил выбрать военную карьеру.

Максим Селезнёв (факультет ЭиУ) также подтвердил, что впечатления от присяги навсегда останутся в его душе. В целом же учеба на ФВО понравилась, было интересно: все научились стрелять, метать гранаты, водить танки и многому другому. В такой важный момент в жизни, как принятие присяги, рядом был его отец - Александр Борисович Селезнев,

офицер запаса, который пояснил, что решение стать офицером сын принял самостоятельно.

Георгий Коренченко (АС факультет) считает, что не все обязаны связывать жизнь с армией, но каждый настоящий мужчина должен быть готов защитить Отечество в случае опасности и должен уметь это сделать, для чего необходимо овладеть военным ремеслом.

Отметим, что на факультете военного обучения учатся не только юноши, но и девушки. На решение Лилии Газетдиновой (факультет ЭиУ) овладеть военной профессией повлиял пример отца - офицера танковых войск.

Иван ЗАГРЕБИН



Фото Сергея МЕЛЕНКИНА

